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Fiche 1


Conjugaison

Le présent de l’indicatif : être et avoir

1) Complète les phrases avec être conjugué au présent de l’indicatif.

a) Les pompiers ………….……..…..prêts à partir pour combattre l’incendie.

b) Je …………………..….….un collectionneur de timbre.

c) La partie ………………….…..terminée.

d) Vous …………………….…….…devant l’arrêt de bus.

e) …………………….……….….-nous invités à la fête ?

2) Recopie et complète les phrases avec avoir conjugué au présent de l’indicatif.
a) Cet enfant ….de la fièvre.

b) Je …..envie de reprendre une part de tarte.

c) …….-vous soif ?

d) Tu ……le temps de jouer avec moi.

e) Les chanteuses n’…..pas de succès.
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